APXH 1H> YEAIAAX

EIZATQrIKEZ EZETAZEIZ
TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAl TEKNQN EAAHNQN YNMAAAHAQN NMOY YNHPETOYN ZTO EZEQTEPIKO
NEMNTH 6 ZENTEMBPIOY 2018

EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1. Eotw f pia ouvaptnon mapaywyioiyn oe éva didotnua (a,B), pe

ggaipeon iowg éva onueio Tou X, OTO OTTOI0O OPWG N f eival ouvexnc.

Av n f'(x) diatnpei mpoonuo oto (a, x,)U(X,,B), va amodeigete 611 10

f(x,) dev eival Tomikd akpdTato kal 611 n f eival yvnoiwg pyovéTtovn
oto (a,B).

Movdadeg 7

A2. ‘Eotw A éva pn kevo umooUvoAo Tou R. Ti ovopdloupe TPaAyUATIKA
ouvaptnon Je Tedio opiouoU TO A;
Movdadeg 4

A3. AivovTal ol ypa@Iikég TTapaoTdoelg Twv ouvapTthoewyv f, g, F, G, H, T.
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APXH 2H> SEAIAAX
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(H) (T)
Na ypayete oT10o TETPpAdIO O0Og TTola AaTo TIg ouvapTtnoeig F, G, H, T
MTTOPEi va €ival n Tapdywyog Tng ouvdpTtnong f kal Toia 1ng g.

Movdadeg 4

OewpnROTE TOV TTAPAKATW ICXUPIOHO:
«Ma kaBe Celyog mpayuatikwv ocuvaptiocewv f,g:(0,40)—> R, av

IoXUEl Iirrgf(x) = 400 Kal Iirrgg(x) = —00, TOTE Iin(1)[f(x)+g(x)] =0».

a) Na xapakTnpioeTe 1oV 1I0XUPIOUO, YPpA@OVTAG OTO TETPAdIO 0AG
T0 ypauua A, av egivar aAn®ig, /| 10 ypdupa W, av ecival
Yeudng. (povada 1)

B) Na aitTioAoynoete Tnv amdvinol 0ag¢ OTo epwTnua a. (Movadeg
3)
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEIC TTOU AKoAouBoUv ypdeovra¢ OTo

TETPGOI6 oag, OoimAa oro ypduua mou avrioToixei og KGBe mpdraon, 1n

Aéén ZworTo, av n mporaon civar cworth, N Aa@og, av n mporaon givai

AavBaouévn.

a) H ypagikiq mapdocTtacn piag ocuvdptnong f:R —> R upmopei va
TEMVEI 1A QOUPTITWTA TNG.

B) Av pia ouvdaptnon f:R—> R civar ‘1-1’, 16T1¢ K&GOe o0pIdVTIQ
guBeia Téuver TN ypagikn mapdotacn TN f Tto TOAU o¢ éva
onueio.

Y) Av o1 ouvaptrioeig f kai g éxouv medio opiopou 10 [0,1] Kkai
oUvoAo Tiywyv 10 [2, 3], 167e opidetal n fog pe medio opiopol 1O
[0, 1] ka1 ouvoAo Tipwyv 1O [2, 3].

Movdadeg 6
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APXH 3H> SEAIAAX
OEMA B

X +1
—  x>1
Aivetal n cuvdapTtnon f(X)= X

x>+0a, Xx<1

B1. Na umoAoyioete To O € R wote n ouvaptnon f va eival ouveyng.
Movdadeg 3

2TA TTAPOKATW EpWTAMATA BewpnoTe 611 A =1.
B2. Na efetdoete av n ouvdptnon f ikavomoiei TiI¢ umoBéoeic Tou
, , 1
BewpApaToc¢ Rolle oto didoTnua [E, 4].
Movdadeg 6

B3. Na Bpeite Ta onueia TnG ypa@ikng mapdotaong tng ouvaprnong f
oTa oTmoia n e@amTopévn €ival TApAAAnAn Tpog Tnv euBeia

y=——X+2018 kai va ypdweTe TIC ££I0WOEIC TWV EQPATITOUEVWY

oTa onueia auTda.
Movadeg 7

B4. Na Bpeite TIG QOUUTITWTEG TNG YPAQPIKNG TTAPACTAONG TNG f ka1 va
TAPACTAOCETE YPAPIKA TN ouvApTnOon.
Movdadeg 9

OEMA I

X

e
Aivetai n ouvéaptnon f:(1, +©) > R, pe tomo:  f(X)=—
X

M. Na d¢ifete 611 n ouvaptnon f avrioTpégeTar kar 611 To TEdio opiopoU
e f7 eivar To sidotnpa (€, + ).
Movdadeg 7

N’2. Na amodeigeTte 611 n e€iocwon
f(a) s f'(a) nua-2
x-1 x-2 X

=0, 6mou a>e,

éxel akpIBwg dUo pifeg wg mpog X, pia oto didotnua (0, 1) kai pia
oto diaotnua (1, 2).
Movdadeg 10

r3. Na amodeifete 611 f(X)+1>€e+In f(X) yia ka6e X >1.
Movdadeg 8
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APXH 4H> SEAIAAX

©OEMA A
Aivetai n ouvdptnon f:[0, ] > R, pe tomo:  f(X)=2 nux—X

A1. Na Bpeite Ta akpotata Tn¢ f (Tomikd ka1 oAikd).
Movdadeg 5

A2. No amodei€ete 611 yia ka6e X, €[0, ] n ypagikn mapaotaon tng f

kai n epamtopévn tng ato A(X,, f(X,)) éxouv éva pévo koivé onpeio.

Movdadeg 5
il
A3. Na umoloyioete To OAOKARpWQ J f(x)-ouvx dx .
0
Movdadeg 8
oo f(X) ,
A4. o) Na amodeifete 611 lim———==1 . (uovadeg 2)
x—=0 X
B) Na umoAoyioeTte T0 Iirr(l)[(f(x)—f(2x))-lnx] . (Movadeg 5)
X—
Movdadeg 7

OAHrIIEZ (via Touc e€eTalouévouc)

1.  Zt10 €§W@UAAO TOU TETPAdIOU va YPAWETE TO ECETACOUEVO PABNUA. ZTO ECWEQUAAO
TMAVW-TTAVW VA CUPTTANPWOETE T ATOMIKA OOG OToIXEia. ZTRV apXn Twv
ATTAVTACEWV O0G VO YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMPNVIA Kal TO €GETACOPEVO
pNaBnua. Na pnv avTiypayere 1a Béuara oTo TETPAdIO KOl VA MN YPAWETE TToubevd
OTIG ATTAVTHOEIG 006 TO OVOUA 0OG.

2. Na ypdyere TO OVOUATETTWVUHMSG OOG OTO TTAVW PEPOG TWV QUTOAVTIYPAPWY APECWS
MOAIG cag TapadoBouv. TuxOov OnMEIWOEIS Oag TTAvw oTa Bépara dev Oa
BaduoAoynBouv og Kapia TePITTTWON. Katd Tnv attoxwpenor] oag va TTapadwoETeE
padi pe To TETPABIO KAl TA GWTOAVTIYPAPQ.

3. Na ammaviioete oTo TETPASIO 0ag 0 OAa Ta BEUaTa pévo pe PUTTAE A pévo e paupo

OTUAG e peAdvi TTou Oev OB VEl.

Kdbe atrdvtnon €mMOTNUOVIKA TEKMNPIWMEVN €IVl OTTOOEKTT).

Alapkela e¢ETaong: TPEIG (3) WPES META TN OIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.

Xpodvog duvatng ammoxwpnong: 17:00

L

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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